

Pilchowice, 05.08.2024 r.

Szpital Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach

ul. Dworcowa 31
44-145 Pilchowice

Znak sprawy: 15/ZP/2024/Z

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT NA:

„Dostawy odczynników laboratoryjnych, sprzętu laboratoryjnego i medycznego dla Szpitala w Pilchowicach”

Szpital Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach informuje, iż do w/w postępowania wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w poz. 6.1 odczynnik do oznaczania CRP w zestawie z kalibratorem do tego odczynnika w ilości 11 opakowań zestawu, a w związku z tym nie wyceniania poz. 6.4 Kalibrator?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w poz. 6.2 i 6.3 kontroli niskiej i wysokiej do oznaczania CRP w opakowaniach 4x1ml, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.

z up. nr 6/2019

**Z-ca Dyrektora ds. Pielęgniarstwa
mgr piel. Danuta Markłowska**